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Klientu apmierinātība par sniegtajiem
atkritumu apsaimniekošanas pakalpojumiem
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Klientu vērtējums “ļoti labi” un “labi” par saņemtajiem atkritumu apsaimniekošanas
pakalpojumiem 2024. gadā ir pieaudzis līdz 92,3%.



Juridiska persona
93.4%

Privātpersona
6.6%

Vai Jūs KKP Atkritumu apsaimniekošanas pakalpojumus
izmantojat kā juridiska persona vai privātpersona?



Ļoti labi
49.2%

Labi
43.1%

Vidēji
6.6%

Slikti
1.2%

Klientu vērtējums par sadarbību atkritumu
apsaimniekošanas jomā



Atbilst
68.8%

Ļoti atbilst
19.4%

Drīzāk neatbilst
10.3%

Klientu vērtējums, vai atkritumu apsaimniekošanas
pakalpojumu cenas atbilst saņemtajam pakalpojumam



Atbilst
73.2%

Ļoti atbilst
18.2%

Drīzāk neatbilst
8.7%

Vai saņemtie atkritumu apsaimniekošanas pakalpojumi ir
kvalitatīvi un atbilst vides prasībām?



Atbilst
61.7%

Ļoti atbilst
30.6%

Drīzāk neatbilst
6.4%

Apgalvojums “Atkritumu apsaimniekošanā pilnīgi uzticos
uzņēmumam” atbilst patiesībai?



Atbilst
60%

Ļoti atbilst
30.6%

Drīzāk neatbilst
7.6%

Apgalvojums “Informācija par pakalpojumiem ir viegli
saprotama un pieejama” atbilst patiesībai?



Atbilst
62%

Ļoti atbilst
25.5%

Drīzāk neatbilst
10.3%

Apgalvojums “Viegli pieteikt jaunus pakalpojumus vai
veikt izmaiņas esošajos pakalpojumos” atbilst patiesībai?



Atbilst
61.1%

Ļoti atbilst
23.8%

Drīzāk neatbilst
11.7%

Apgalvojums “KKP atkritumu apsaimniekošanā mani
apkalpo kā vērtīgu klientu” atbilst patiesībai?



Atbilst
62.8%

Ļoti atbilst
23%

Drīzāk neatbilst
12.2%

Apgalvojums “Regulāri www.kkp.lv un Facebook informē
par pakalpojumiem un jaunumiem” atbilst patiesībai?



Atbilst
59.3%

Ļoti atbilst
31.6%

Drīzāk neatbilst
7.4%

Apgalvojums “Viegli sazināties” atbilst patiesībai?



Atbilst
61.3%

Ļoti atbilst
25.5%

Drīzāk neatbilst
10.6%

Apgalvojums “Operatīvi risina problēmas” atbilst
patiesībai?



Atbilst
57.3%

Ļoti atbilst
30.6%

Drīzāk neatbilst
10.1%

Apgalvojums “Piedāvātie pakalpojumi atbilst manām
vajadzībām” atbilst patiesībai?



Atbilst
63.2%

Ļoti atbilst
25.3%

Drīzāk neatbilst
8.1%

Apgalvojums “Laba reputācija” atbilst patiesībai?



Atbilst
60%

Ļoti atbilst
31.1%

Drīzāk neatbilst
6.9%

Vai apgalvojums “Uzņēmumā strādā kvalificēti un
profesionāli darbinieki” atbilst Jūsu pieredzei?
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Klientu apkalpošana Pilsētas laukumā 2

Klientu apkalpošana Dārzniecības ielā 9

Autovadītāji/krāvēji

KKP darbinieku profesionalitāte



Noteikti ieteiktu
47.6%

Drīzāk ieteiktu
39.5%

Ne ieteiktu, ne neieteiktu
10.1%

Vai Jūs ieteiktu izmantot KKP atkritumu
apsaimniekošanas pakalpojumus? 



0 50 100 150 200 250 300 350

Otrreizējai pārstrādei derīga materiāla nodošana šķirošanas laukumā Dārzniecības ielā 9

Būvgružu/lielgabarīta atkritumu nodošana Dārzniecības ielā 9

Būvgružu/lielgabarīta atkritumu izvešana

Šķiroto atkritumu savākšana privātmājās

Sadzīves atkritumu izvešana

Sabiedrības informēšanas un izglītošanas pasākumi

Otrreizējai pārstrādei derīgā iepakojuma nodošana šķirošanas punktos

Cik apmierināti Jūs esat ar katra no KKP piedāvāto
pakalpojumu kvalitāti? 



Jā
65%

Nē
35%

Vai Jūs šķirojat bioloģiskos atkritumus?



Kompostēju
85%

Cits
7.6%

Ja šķirojat, tad kā?



Nē
80.3%

Jā
12.1%

Cits
7.6%

Ja nešķirojat bioloģiskos atkritumus, vai Jūs vēlētos
izmantot šādu KKP piedāvāto maksas pakalpojumu?



KKP mājaslapa www.kkp.lv
25.3%

E-pastā
21.3%

KKP profilā Facebook
14.1%

SMS
12%

Pašvaldības izdevumā “Kuldīgas Novada Vēstis”
8.6%

Pa tālruni 63322380
4.4%

Kur Jūs saņemat informāciju par atkritumu
apsaimniekošanu un citiem KKP pakalpojumiem? 
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Cik Jums ir svarīgi, ka KKP īsteno sabiedrībai nozīmīgus vides
projektus, lai modernizētu atkritumu apsaimniekošanas
procesus un samazinātu kaitējumu apkārtējai videi? 

1 - nav svarīgi
5 - ļoti svarīgi


